








Difúzor
Difúzor na výtlaku na zvýšenie dofuku.

Difúzor s klapkou na odmrazovanie
Difúzor s integrovanou klapkou zvyšuje účinnosť 
odmrazovania (skracuje dobu odmrazovania až 
o 30 %). Klapka sa automaticky uzatvára, keď sú ventilátory 
zastavené počas cyklu odmrazovania. Tým je teplo, ktoré 
zaisťuje odmrazovanie, udržané vnútri skrine chladiča. 
K dispozícii iba pre tlačné modely.

Odklopné goliere ventilátorov
Odklopné goliere ventilátorov, ktoré ponúka jedine Alfa Laval 
Arctigo, uľahčujú čistenie a znižujú hmotnosť celej jednotky. 
V porovnaní s tradičnými odklopnými ventilátormi vedie toto 
riešenie k úsporám času a energie.

Difúzor 
Difúzory 45° (H1) alebo 90° (H2) môžu byť namontované 
na stranu ventilátora aj na stranu lamelového výmenníka. 
Difúzory na strane vstupu vzduchu možno použiť na zvýšenie 
účinnosti odmrazovania v kombinácii so zaslepením chladiča 
pomocou odmrazovacieho rukáva (S) alebo pomocou klapky pre 
odmrazovanie (DO) na strane výtlaku. Difúzory na strane výtlaku 
sa používajú na vedenie prúdu studeného vzduchu správnym 
smerom.

Izolácia odkvapovej vane
Dvojitá	odkvapová	vaňa	izolovaná	10	mm	styroporom.	Iné	
izolačné materiály na želanie.

Streamer
Streamer	zosilňuje	prúd	vzduchu	až	o	50%.	Iba	pre	ťažné	
jednotky.

Mechanické príslušenstvo

Voliteľné príslušenstvo
Pridaním voliteľného príslušenstva je možné chladiče Arctigo v priebehu návrhu ľahko optimalizovať.
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Odmrazovací rukáv Shutup
Polyesterové rukávy Shutup pre lepšie prúdenie vzduchu 
skracujú	dobu	odmrazovania	až	o	30	%,	čím	zároveň	
znižujú spotrebu energie. K dispozícii iba pre ťažné 
jednotky.

Kryt ventilátora
Kryt ventilátora 45° (FC1) alebo 90° (FC2) pre rovnomernú 
teplotu a distribúciu vzduchu pre aplikácie šokového 
zmrazovania.	Iba	pre	ťažné	jednotky.

Nadstavec pre textilné potrubie
Nadstavec pre pripojenie textilného potrubia.

Ochrana lamiel
Epoxidom	ošetrené	hliníkové	lamely	(EP)	alebo	hliník	odolný	
voči	slanému	prostrediu	AlMg2.5	(SWR)	pre	ešte	agresívnejšie	
prostredie.

Príruby
Príruby pre aplikácie s využitím nemrznúcej zmesi (hliník PN16 
alebo nehrdzavejúca oceľ PN).

Dvojitý / trojitý rozstup lamiel
Dvojitý alebo trojitý rozstup lamiel na vyžiadanie.

Nehrdzavejúce opláštenie a rám
Opláštenie a rám komplet v prevedení z nehrdzavejúcej 
ocele	AISI	304.

Montážne podpery
Montážne	podpery	z	pozinkovanej	ocele	(nehrdzavejúca	
oceľ v kombinácii so SSC).

Ohrievač goliera ventilátora
Nezapojený (FRH) alebo zapojený (FRHC) ohrievač goliera 
ventilátora.

Servisný vypínač
Samostatný vypínač pre každý ventilátor na vykonávanie 
servisných úkonov.

Centrálne svorkovnice
Všetky motory ventilátorov  pripojené vnútorným vedením 
do svorkovnice (CB1) alebo svorkovnica pripojená k jednému 
externému spínaču (CB2). Východisková pozícia je oproti 
strane pripojení.

Elektrické príslušenstvo
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Konfigurátor a zákaznicka podpora 

Výber výrobku a informácie

AlfaSelect Air 
Náš návrhový program AlfaSelect Air umožňuje termálne 
výpočty a mechanické konfigurovanie vzduchových 
jednotiek ako aj okamžitý prístup k výberu a cenám 
voliteľného príslušenstva. Výsledkom je zoznam vybraných 
jednotiek, ktoré vyhovujú zadaným parametrom. Program 
je k dispozícii v niekoľkých jazykových verziách.

Technické listy
Technické listy generované programom AlfaSelect Air 
poskytujú všetky potrebné technické údaje pre vybraný 
model chladiča, vrátane podrobných rozmerových 
výkresov.

Výberové funkcie v AlfaSelect Air
Pre optimalizáciu konfigurácie chladiča ponúka AlfaSelect 
rôzne parametre výberu špeciálne pre rad Arctigo: 

•  Aplikácia pre mrazenie alebo chladenie
•  Maximálne rozmery jednotky
•  Externý tlak ventilátora
•  Materiál lamelového výmenníka
•  Geometria výmenníka
•  EC alebo AC ventilátory
•  Smer prúdenia vzduchu (tlačné alebo ťažné ventilátory)
•  Napájanie
•  Možnosť zvoliť jednotky až do 230 kW v jednom  
    chladiči

Aby sme vám uľahčili konfiguráciu vášho chladiča radu Arctigo, sprístupnili sme vám náš špičkový
návrhový program Alfa Select. 

Informácie o produktoch
Úplné informácie o chladičoch Arctigo sú k dispozícii  
na stránke www.alfalaval.com vrátane katalógových 
listov, manuálov, certifikátov a prospektov. Nájdete tu tiež 
CAD výkresy, obrázky vo vysokom rozlíšení a elektrické 
zapojenia, ktoré sú dostupné na stiahnutie.

Výpočet chladiarne
V module teplotnej konfigurácie nástroja AlfaSelect Air 
je tiež možné odhadnúť požadovaný chladiaci výkon 
konkrétnej chladiarne alebo aplikácie. Tento parameter je 
možné po vytvorení odhadu chladiaceho výkonu použiť  
pre definíciu správneho vzduchového chladiča.



Kvalita a certifikácia
Výrobné závody Alfa Laval Arctigo sú certifi kované podľa 
normy	ISO	9001	(systém	riadenia	kvality),	ISO	14001	(systém	
environmentálneho manažérstva) a KRA (Korean Refrigeration 
Association).

Jednotky Alfa Laval Arctigo sa vyrábajú podľa najprísnejších 
medzinárodných noriem pre bezpečnosť, energetickú 
účinnosť a environmentálnu udržateľnosť. Na všetky jednotky 
poskytujeme dvojročnú záruku. Alfa Laval je výrobca s úplnou 
certifi	káciou	EUROVENT.

Celosvetová podpora
•		103	predajných	miest	v	53	krajinách
•		Celosvetová	podpora	zo	strany	odborníkov	na	výrobky	
    a aplikácie
•		Originálne	náhradné	diely	k	dispozícii	u	partnerov	Alfa	Laval.

Pozáručný servis
Alfa Laval ponúka úplný sortiment služieb, vrátane dodávky 
kvalitných náhradných dielov, repasovania, servis v priestoroch 
zákazníka, servisných zmlúv, exkluzívnych skladových zásob, 
modernizácií jednotiek, poradenských služieb a školení.

Celosvetová podpora 

Konfi gurátor 
a zákaznicka podpora

Miestne zastúpenie Alfa Laval

Výroba vzduchových výmenníkov 
tepla



Jediný dodávateľ pre všetky aplikácie

Kompletný rad pre vaše aplikácie
Naším poslaním, ako popredného výrobcu na svetovom trhu v oblasti prenosu tepla, je optimalizovať výkonnosť 
technologických procesov našich zákazníkov. Teraz aj v budúcnosti.  Vďaka širokému sortimentu výmenníkov tepla 
pre chladiarenstvo, vykurovanie, vetranie a klimatizáciu sme schopní dodať široké spektrum výmenníkov tepla.

Ďalšie priemyselné vzduchové výmenníky tepla Alfa Laval:
•		Priemyselné	vzduchové	chladiče	s	dvojitým	výtlakom
•		Čpavkové	vzduchové	chladiče	a	kondenzátory
•		Lamelové	výmenníky	a	chladiče	na	mieru
•		Vzduchom	chladené	kondenzátory
•		Vzduchom	chladené	chladiče	kvapalín	(suché	chladiče)
•		Vzduchom	chladené	chladiče	plynu	CO2



Spájkované a celonerezové doskové výmenníky tepla
Alfa Laval je popredným dodávateľom spájkovaných doskových výmenníkov 
tepla na chladenie, vykurovanie, klimatizáciu, tepelné čerpadlá a pod. Rôzne 
typy výmenníkov sú kompatibilné na použitie s množstvom rôznych chladív 
na	báze	fl	uórovaných	uhľovodíkov	(HFC)	ako	R404A	a	R134a	a	prírodných	
chladív ako propán, čpavok a CO2.	Modely	AXP	a	CBX	sú	určené	na	vysoké	
prevádzkové tlaky v aplikáciách s použitím chladiva CO2.

Alfa Laval AlfaNova je náš jedinečný doskový výmenník tepla, je vyrobený 
100 % z nehrdzavejúcej ocele. Je vhodný predovšetkým v aplikáciách 
s vysokými požiadavkami na hygienu, v aplikáciách s amoniakom, 
a v aplikáciách, kde je neprípustná kontaminácia meďou alebo niklom. Tento 
výmenník je vhodný tiež  na chladenie oleja v čpavkových systémoch.

Polozvárané alebo celozvárané a plne rozoberateľné doskové 
výmenníky tepla
Polozvárané výmenníky tepla Alfa Laval sa vyrábajú v šiestich 
vyhotoveniach. Chladivo prúdi v kanáloch laserom zvarených dosiek  
a nemrznúca zmes v tesnených kanáloch. Celozvárané doskové 
výmenníky tepla sú výborné na rekuperáciu tepla v korozívnom prostredí 
a na použitie so všetkými typmi agresívnych roztokov pri vysokej teplote.

Rad rozoberateľných doskových výmenníkov tepla pozostáva z produktov 
určených na prenos tepla medzi čistými, korozívnymi alebo hygienickými 
kvapalinami vrátane kvapalín, ktoré spôsobujú  zanášanie. Rozoberateľné 
doskové	výmenníky	predstavujú	vysoko	flexibilné	riešenie,	ktoré	umožňuje	
dodatočné rozširovanie a ľahkú údržbu.

Rúrkové výmenníky tepla
Tento jedinečný rad rúrkových výmenníkov tepla, optimalizovaný 
na kondenzáciu a odparovanie, zaisťuje efektívny a spoľahlivý výkon 
pri použití všetkých HFC chladív (vrátane nového R407F), HFO, čpavku 
a	propánu.	Modelový	rad	sa	zvyčajne	používa	ako	výparníky	s	priamym	
odparom chladivá (DX), na klimatizáciu (A/C) alebo v aplikáciách chladenia 
ako kondenzátory alebo chladiče prehriatych pár.

Komerčné vzduchové výmenníky tepla 
Rad	Alfa	Laval	Optigo	zahŕňa	vzduchové	chladiče	s	nízkym	profilom	
(Optigo CS), s dvoma výtlakmi (Optigo CD) a s jedným výtlakom 
(Optigo	CC)	pre	použitie	v	chladiarňach,	mraziarňach	
a	v	spracovateľských	priestoroch.	Široký	rad	modelov	je	vybavený	
energeticky	účinnými	EC	motormi	ventilátorov	(v	štandardnej	výbave	
nízkoprofilového radu Optigo CS), vďaka ktorým sú tieto modely obzvlášť 
vhodné pre mraziace, pracovné, spracovateľské a skladovacie priestory. 
Optigo ponúka rady určené na použitie s HFC chladivami, nemrznúcimi 
zmesami a CO2. Ponúkame tiež vonkajšie, vzduchom chladené 
kondenzátory	a	suché	chladiče	radu	Alfa	Laval	Blue	Junior.	Široký	
sortiment je dostupný na sklade.

Odborné 
znalosti
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